

胶州九龙街道:让养老服务扎根社区

建成19处社区养老服务站 提供就餐娱乐心理咨询情感关怀等服务



村庄、社区是提供基本公共服务的关键载体。近年来,胶州市九龙街道加快推进养老服务体系建设,把更多资源、服务、管理放到村庄、社区第一线,扩大养老服务覆盖范围,让老年人在最近的距离内享受到最贴心的照料与关怀。目前全街道共建设完成19处养老服务站,服务内容包括就餐、娱乐、心理咨询、精神慰藉、情感关怀等。

养老服务站服务做到家

记者走进九龙街道鑫汇新都社区居家社区养老服务站,里面一片欢声笑语。“有了养老服务站可好了,俺们老年人聚在一起打打牌、喝喝茶、说说话,可真热闹。”65岁的郭女士笑着告诉记者,自己最怕孤孤单单没有人陪,现在有了集体活动的地方,自己再也不愁没人说话了。

“我这把岁数了,还从没去过电影院呢。社区请我们来看电影,还送礼物,我们老年人真享福!”在温州路社区居家社区养老服务站,魏大叔高兴地告诉记者。

据了解,前段时间社区组织“微心愿”



父亲节时,温州路社区居家社区养老服务站请老人们点单播放电影。

活动,居民魏大叔提出“想看一部老电影”。结合父亲节,社区联合社会事务办开展了“父爱如山、真情永恒”主题观影活动,实行“父亲点单,社区播放”的模式,连续三天下午播放大家点单的电影。除此之外,社区还精心准备了礼物和惊喜的“节日彩蛋”,现场播放来自远方子女对父亲们的“隔空祝福”。很多老人红了眼角,

温暖热烈的节日气氛洋溢其中。

“不用出门,在社区里面就能参加各种活动,有集体聚餐,有各种娱乐活动,太好啦!”居民们告诉记者。

推进“大养老”生态圈建设

随着老龄化的不断加速,老年人口

比例逐年上升,更好地满足老年人多层次养老服务需求,是事关千家万户和经济社会发展的民生问题,而把养老服务的根扎在村庄社区,是抓住养老服务“最后一米”落地的关键。

九龙街道办事处加快实施养老幸福工程,搭建起“1+19+N”的养老服务体系,设置居家社区养老服务中心1处,居家社区养老服务站19处,每站涵盖“银龄棋牌室”“银龄活动室”“银龄茶饮室”“银龄书画室”“银龄阅览室”“银龄休息室”等N个功能室,融合医疗卫生服务机构,围绕老年人健康需求,积极构建“家门口”多元化、多维度养老服务体系。

据介绍,推进“大养老”生态圈落实到村庄、社区,是九龙街道完善养老服务体系的一项重要工作。为解决老年人就餐等问题,街道推出了“老年人点单”服务,通过老年人下单、养老服务中心接单、站点作为阵地、村庄社区持续发力的方式,智能化计算不同老年人所享受的补贴减免等优惠政策,现场就餐或点单送餐都可以通过刷脸认证进行确认和结算,极大方便了老年人生活,减少了老人不会操作、误操作的风险,用专业智能的服务将“养老”变“享老”,推动城市更新和城市建设工作不断迈上新台阶。

观海新闻/青岛早报首席记者 魏铌邦
通讯员 孙丽莉 赵珊彤 韩坤 摄影报道

跟着音乐读懂崂山的美

这个夏季崂山迎来N个音乐盛事



仲夏时节,在青岛,在崂山,一场场音乐盛事相约而至,与你一起在城市跳动人生的七彩音符,度过有意义的夏日时光。

流行音乐盛宴开启

7月22—23日,首届山海星潮音乐节(崂山)在青岛国信体育中心精彩上演。“本届音乐节我们邀请到了张信哲的加入,有他的音乐节,注定将是一场年代记忆的青春回想。”首届山海星潮音乐节(崂山)策划总监张先秋介绍,对于演出阵容的选择,团队也是考虑各个年龄层的诉求,此次音乐节明星阵容超强,包括张信哲、沙洲、后弦、辣蛤蜊乐队、王翘楚等艺人。

除了流行音乐的盛宴之外,2023第五届“山海印象”青岛国际吉他艺术节将在8月2日至5日正式举办,聚焦青岛加快迈向“活力海洋之都、精彩宜人之城”两大愿景,为青岛艺术城市建设助力。

自2019年首届青岛国际吉他艺术节举办以来,已经连续举办了四届,共计6000+人次参与活动。获得国际与国内50+演奏家到场支持,国内外50多家专业院校及专业吉他机构支持,近千人参加国际及国内赛事板块。

本届艺术节将以城市巡演的独特形式拉开艺术节的帷幕,穿梭于山海一色的青岛,如海风轻拨着琴弦,



2022青岛国际吉他艺术节。(资料图片)

让大自然感受艺术的气息,环绕着这座城市。让艺术在城市间游走,让城市每个角落都成为艺术的舞台,为青岛这座艺术之城注入多元化、多视角的文化魅力。

除艺术节基础活动外,青岛“山海印象”原创音乐征集颁奖盛典活动也融入其中,“吉他节主题歌曲”成为艺术节的重要板块,希望能用一首歌助力推动艺术节的发展。

“音乐+”提升文旅新体验

近期要在崂山举办的音乐节庆活动一改往年的单一模式,升级成为复合业

态。首届山海星潮音乐节(崂山)将采用“音乐节+城市文旅潮牌+网红美食”的特色业态,现场设置创意互动、青年文创市集、特色手工艺品街区、新消费产品体验区、特色美食餐饮区等一系列与音乐演艺场景共生的文化体验活动,通过多层次、多元化的活动为观众带来独特的音乐文化享受。

此外,音乐节与第33届青岛国际啤酒节(崂山)的联动,也必将让市民和游客朋友在崂山可体验山海美景,可感受啤酒畅爽,可享受音乐快乐,为来自全国各地的朋友奉献上一场精彩旅程。

观海新闻/青岛早报记者 陈勇
通讯员 张绪霞 刘剑

即墨治违动真格 违建零容忍

近日,田横镇执法人员巡查至辖区内后车家夼村时发现一处新建建筑物,面积约40平方米,经核查该建筑并未取得相关建设审批手续,属于违法建设。执法人员第一时间联系到违建当事人,将相关的法律知识和政策对其进行了解,责令其配合做好拆除工作,并立即组织人员对该处新违建进行了拆除。这是田横镇始终坚持违建“零容忍”的工作态度,确保实现违建“零增长”工作目标的案例之一。

据介绍,田横镇在强化日常巡查的同时,充分发挥新建违建网格巡查作用,借助村庄网格力量,扩大巡查覆盖范围,提升响应速度,及时发现新违建,做到“无盲区、全覆盖、零容忍”。接下来,田横镇将继续严格巡查管控,对违建行为进行严厉打击,及时发现、及时制止、及时处理,切实维护社会公众权益,优化公共空间秩序。

观海新闻/青岛早报记者 康晓欢
通讯员 郭春达

如果你在生活中看到什么新鲜事、有趣事,可以通过下面3种方式联系我们,跟大家一起分享。

- 1.拨打早报热线电话82888000。
- 2.扫码关注“早报瞰青岛”微信公众号,给我们留言。

- 3.扫码加入“早报瞰青岛粉丝福利群”,跟小编交流的同时,还可以抢领各种福利。



粉丝福利群
早报瞰青岛

读者粉丝看过来
有啥新鲜事 跟大家分享